

全扫描

股指创今年最大单日跌幅 沪指跌破2400点

本报讯 昨日,股民们真真切切体会到股市的风云变幻。就在大多数股民看好股市稳步攀升,寄望沪指向上突破2500点大关之际,股市却给大家上了一堂生动的风险投资课。早盘,沪指摆出上攻2500点的姿态,最高摸到了2476点,然而,午后虚晃一枪巨阴大跌,连吞4根阳线,从天堂到地狱,上演了活生生的一幕悲喜剧。截至收盘,沪指报2391.23点,跌64.56点,跌幅2.63%,成交1707亿元;深成指报10094.9点,跌332.35点,跌幅3.19%,成交1569亿元。两市均创今年最大单日跌幅,成交额也创了今年以来的新高。

多个板跌单日跌幅超过了4%

早盘,沪深两市受美股大涨鼓舞,高开高走,沪指一度冲高至2476点。此时,盘面走得很坚挺,还看不出即将转向的迹象。然而午后,随着温总理明确表示国内房产价格远没调整到位,水泥、地产股率先下跌,由此引发连锁反应,船舶制造、文化传媒、物联网、环保等两会概念股急速重挫,金融股亦纷纷飘绿,股指即现直线跳水走势。

不得不提的是,这次下跌是放量下跌,成交量也创出今年以来新高。收盘以后,清点“战果”,两市仅130多个股报收红盘,而板块上,全线飘绿,其中传媒娱乐、物联网、开发区、船舶制造、环保、水泥等板块跌幅超4%。

“没料到一下子跌这么多!”

昨日,股民许哲(化名)有点郁闷。他因为当天有事,一直没有看盘,更没有时间“料理”股票。3点半以后,打开行情软件,他不禁大吃一惊。“涨了这么久,一天就给敲下来了,真郁闷。我本来打算将手中的股票再减点仓,因为近期反弹不少,已经小有赢利了。结果有事耽误了,没料到今天一下子就全部跌回来了,赢利不仅给没收了,还套了一些。”

昨日,华泰证券郑州农业路营业部资深分析师葛志伟说,截至上周,基金减仓较为严重,说明大盘有调整的可能。但是,像这种急跌的走法,更像是回调,大盘不会就此转向,毕竟,目前的流动性越来越宽松。“市场对于温总理的讲话反应有些过度了。现在,股市不具备大跌的基础。” 记者 徐刚领

数字

127.6亿美元

昨日,记者从河南出入境检验检疫局举行的新闻发布会上了解到,2011年,经河南出入境检验检疫局检验检疫的出入境货物有8.6万批,货值127.6亿美元。其中出境货物7.5万批,货值100.6亿美元;入境货物1.1万批,货值27亿美元。 记者 徐刚领

短讯

第30届中国洛阳牡丹文化节4月10日开幕

本报讯 “4月10日晚,由中华人民共和国文化部、河南省人民政府联合主办的第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式将在洛阳新区体育场举行,届时将为海内外朋友呈现一场前所未有的视觉盛宴”。3月14日,记者在洛阳举行的第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式新闻发布会暨洛阳杜康控股有限公司冠名第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式签约仪式上的这条消息。

值得一提的是,今年洛阳牡丹文化节将迎来30岁生日。本届中国洛阳牡丹文化节开幕式依旧将以晚会形式呈现,主题为“花开中国——酒祖杜康之夜”。第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式是洛阳牡丹花会升格为国家级节后举办的最大规模庆典,由执导第九届全国运动会、首届全国音乐“金钟奖”颁奖晚会以及亚洲艺术节开幕式的滕晓泳担任总导演。 记者 徐刚领



贴膜不?

两天前,家住大石桥的贾先生刚刚入手了一款HTC的手机,心爱不已,生怕摔了、碰了,准备赶紧给手机“美容”一下,贴个屏保买个壳,可去市场上转,贾先生蒙了,“小小的一张屏保,价格却从5元到130元不等,现在的屏保价格怎么悬殊这么大?”

其实,不光贾先生有这样的苦恼,面对价格悬殊的屏保市场,不少消费者也心生怀疑:手机屏保究竟是如何定价的?它的成本价是多少?它的利润率到底有多高?昨日,记者对郑州比较集中的手机贴膜点、批发点进行了走访调查,发现手机屏保的利润高的令人咋舌,零售价一般在批发价的10倍以上。 见习记者 赵柳影/文 记者 马健/图

手机贴膜:一个你想不到的暴利行业

零售价60元的批发价最低5元

防静电的,2块钱一张,磨砂的3块钱

卖上百元的贴膜进价只有十几元

行业“潜规则”:零售价一般都在批发价的10倍以上



每一个手机商店门前,总会有这样的小摊。

市场调查

手机膜品牌混乱,价格悬殊

在郑州大学西校区的北门附近,几乎相隔两三米,就会有一个手机贴膜的街边摊。一张小桌子,一把小椅子,一个“专业贴膜”的牌子,就是他们的全部行头。

“最便宜的5元钱,好一点原装的有15元的、25元的,磨砂的要30元,你看想贴哪一种?”见记者咨询,一位摊主热情地介绍,边说边把包里的各种膜拿出来给记者看。

与其他品牌的手机贴膜相比,iphone手机的贴膜种类更多更齐全,占到其全部的一半左右。不过,记者仔细观察这些贴膜的外包装,发现上面的说明多是英文、日文、韩文,中文的介绍很少,并且对于产品质量和功效说的也很含糊,只是简单地标注为防静电,或者仿刮痕等。

“标注虽然都不是中文,但都是国产的,手机膜的外包装经常换,上次进货是这个名字,这个样子,下次进货可能就换了,种类也很多,我干贴膜7年了,经手的牌子数都数不清。”该摊主坦率地说。

而在光彩市场附近,这里的贴膜价位稍高一些,不过几乎没有上百的,“最便宜的10元一张,防静电的30元,磨砂的50元,你要了就贴,不要就算了。”由于前来贴膜的客户不断,摊主李女士对记者很不耐烦。而就在记者采访的半个小时内,李女士已经很麻利地为4位顾客贴了膜,价格分别为两张10元的,一张15元的,一张30元的。

随后,记者又在附近询问了四五家摊贩,发现每个摊位的标价都不一样,甚至同一款手机膜,在一家摊位上卖10元,在另一家摊位上就要价15元。

销售手法 肆意调价,“看人下菜”

贴个手机屏保,价格相差却这么多,摊贩们是如何来定价的呢?

“我们会有个基本价,如果是普通消费者,就按基本价走,要是学生,价格会给的再稍低些,如果是开着车过来贴膜的,价格会要得再高10元左右。”郑大西门的一位摊主说,随后她拿三星8150的手机给记者举例,如果是基础价20元的屏保,学生最低10元就可以搞定,但如果是开着车的客户,就需要支付30元才给贴,除此之外,凡是看到开车的客户,她们一般都给推荐最贵的。

虽然摊位设在学校门口,但学生并不是她们的客户主体,“学生舍不得贴贵的,我们主要的客户是来这附近手机店里买手机或修手机的,尤其是开着车来的,他们对于价格没那么计较,甚至有的说便宜了他们还不愿意贴。”该摊主说。

价格对比 手机专卖店更多高价膜

在光彩和郑大北门附近也集中了许多手机专卖店,记者挨着咨询,发现几乎家家都有贴膜生意,不过与零散的摊位相比,这里的价格要更贵一些,同一款手机膜的价位平均要高出一成左右,并且这里高价膜的种类也更多。

在光彩一家手机专卖店里,销售员张女士介绍,她们店里的手机屏保有防静电灰尘的、防刮痕的,还有防辐射的、炫彩膜等,功能越多,价位也越高,最贵的一款屏保要140元。

在另一家苹果专营店,手机膜卖的也相当贵,“目前店里卖的没有钻石膜,不过这种防刮痕的也不错,贴单面138元,贴双面238元。”销售员说。

上大学时就一直兼职做手机贴膜生意的小孙介绍,手机膜的零售价一般都在批发价的10倍以上,而这可以说是所有从业人员都知道的行业规则。

“现在市面上卖的最便宜的5块钱的贴膜,进价也就五六毛,零售价10元的进价也就1块钱左右,卖200元以上的高价膜,进价估计也就几十元钱,手机贴膜确实是个暴利的行业。”小孙说。

批发价格 便宜的两三元钱

为了探究市场上的这些手机膜进价究竟是多少?随后,记者来到火车站附近的小商品批发城,假扮成想要批发手机膜的客户进行了暗访。

“老板,现在哪些手机膜卖的比较好,我想批发些。”“我们店里的卖的都不错,你自己选选吧,这种最基础防静电的,2块钱一张,磨砂的3块钱,这种需要裁剪的手机膜最便宜,1块钱一张。”老板赵女士说。

而在店里,记者看到一排包装精致的炫彩膜,跟在手机膜专卖店里看到的一样,零售价高达100元,然而它的批发价却相当低。“这种质量要好一些,批发价最低12元。”赵女士说。

在另一家专业批发苹果配件的店铺里,老板宋先生拿出3种不同的膜让记者挑选,记者看到标签上的零售价分别为30元、50元、60元,然而,当得知记者要批发时,宋先生立即改口说:“我这膜质量属于比较好的,批发价最低3元一张,零售价60元的批发价最低5元。”

苹果回应 不存在原装贴膜

在采访时,记者发现不管是批发还是零售,苹果的手机膜都很受欢迎,并且价位还不低,大部分店家都声称自己的膜是原装膜,甚至有些手机膜的外包装上还印有苹果的标识,以此来吸引消费者。

不过,据苹果中国公司技术支持的相关代表说,不论何种包装,目前市面上“原装膜”、“官方膜”都未经苹果授权,也无权使用苹果的标识。而贴膜这种非官方行为也只在中国流行。

“因为贴膜产品都没有MFi认证,所以用户因贴膜导致的腐蚀性等损坏,我们几乎不可能保修。”他说,MFi是苹果针对第三方功能性配件的官方授权,像贴膜这样的未认证第三方产品,授权经销商也是无权出售的。消费者如果因为使用这样的产品导致手机损坏,苹果不会承担任何责任。